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##
應付「摩爾計算」的策略：


步驟1
寫出有關的 元素 / 化合物的化學式 (小心「交叉拉」！)。

步驟2
寫出有關反應的 化學方程式 (小心平衡！)。


步驟3
找出「資料最齊全」的化合物，立即計出它的摩爾數 (mole)。


步驟4

留意方程式中各種化合物的「摩爾比例」，並藉此找出「目標」的摩爾數 (mole)。

步驟5

將「目標」的摩爾數 (mole)按公式轉化為「質量」、「濃度」或「體積」。
例：
氧化鐵(III)與一氧化碳反應，生成鐵和二氧化碳。 若我們透過這反應來生產2.1g鐵，




應需要多少質量的氧化鐵(III)？   (相對原子質量：O=16.0, Fe=56.0)




步驟1





步驟2



步驟3



步驟4



步驟5
練習題：

1.

Pb3O4(s) + 4H2(g) → 3Pb(s) + 4H2O(l)

根據上列的方程式，20.5 g的Pb3O4與氫氣反應後可生成多少質量的鉛？


(相對原子質量：O=16.0, Pb=207.0)
2.
使用過量的碳來將0.60 mol的氧化銅(II)還原成為銅，所得銅的質量是多少？


(相對原子質量：O=16.0, Cu=63.5)

*3.
把3.20 g的H2X固體溶於一些蒸餾水中，並用蒸餾水將溶液稀釋至250.0 cm3。 要完全中和100.0 cm3 經稀釋的溶液，需要用16.0cm3 的0.40M氫氧化鈉溶液。 H2X的摩爾質量是多少？
*4.
將20.1 g的水合硫酸鐵(II) [FeSO4(xH2O] 強熱時，生成9.1g的水。 求x的值。 


(相對原子質量：H=1.0, O=16.0, S=32.1, Fe=56.0)
5.
將0.69g X2CO3粉末溶在100cm3水中，生成的溶液需要用50cm3的0.20M氫氯酸來完全中和。金屬X的相對原子質量是多少？(相對原子質量：C=12.0, O=16.0)
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